

Студент СФУ — победитель международного конкурса инновационных проектов

Студент ИФБиБТ СФУ Константин Кистерский занял 1-е место в Международном конкурсе инновационных проектов и стартапов «Потенциал будущего». Он представил проект «3D-печать биоинженерных аналогов костных структур из биосовместимых и биоразлагаемых полимеров для регенеративной медицины».



Конкурс прошёл с 11 по 13 апреля 2017 года в Московском государственном университете имени М. В. Ломоносова в рамках Международного молодёжного научного форума «Ломоносов-2017» и проекта «Кадровый резерв высокотехнологичных отраслей российской экономики». Его цель — стимулирование предпринимательской активности молодёжи и помощь в поиске потенциальных инвесторов для инновационных проектов и стартапов.

[Центр инновационного консалтинга СФУ, 17 апреля 2017 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18678>